
 
 

  باسمه تعالي  

  مدارس سلام آزمون تشريحي
 اول متوسطه)دورة (  نام و نام خانوادگي:

 12/8/1399آزمون: تاريخ دقيقه 60مدت آزمون:  كلاس: مدرسه:
 2از  1صفحه   مهشت: پايه هندسه: نام درس

  بارم   سؤال  رديف
 شده را به دست آوريد.خواستهاندازة زاويةهاي زير،  با توجه به شكل 1

x̂الف)    

 
x̂ب)    

ŷ   

 
 

5/2  

  شده چند درجه دوران دهيم، تا شكل براي اولين بار روي خودش منطبق شود؟مشخصنقطة هر شكل را حول  2
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 هاي روي آن كامل كنيد. نمودار زير را با توجه به داده 3

 
  

75/0 

  چند است؟nدرجه است،1800ضلعي محدبnمجموع زواياي داخلي يك  4
 

75/0 

 زير، يك چهارضلعي مثال بزنيد.براي هر يك از موارد  5
  اي كه در آن قطرها بر هم عمود هستند. چهارضلعيالف) 

  اي كه محور تقارن ندارد، ولي مركز تقارن دارد. ب) چهارضلعي
  اي كه مركز تقارن ندارد، ولي محور تقارن دارد. ج) چهارضلعي
  محور تقارن دارد. 4اي كه  د) چهارضلعي

  

1  



 
 

  باسمه تعالي  

  مدارس سلام آزمون تشريحي
 اول متوسطه)دورة (  نام و نام خانوادگي:

 12/8/1399آزمون: تاريخ دقيقه 60مدت آزمون:  كلاس: مدرسه:
 2از  2صفحه   مهشت: پايه هندسه: نام درس

  بارم   سؤال  رديف
  بشقاب قديمي است. اين بشقاب چندضلعي بوده است؟ چرا؟شكل زير قسمتي از يك  6

 
  

1  

كـاري شـده اسـت. هفـت      كاشـي  ABDCالاضـلاع  نهشـت بـا متـوازيهاي همالاضلاع سطح شكل مقابل با متوازي 7
  هستند. ABDCالاضلاع ديگر انتقال يافته  متوازي

ˆدهد. كاري قسمتي را مشخص كنيد كه نشان مي در اين كاشي ˆˆ ˆA B D C    360  

 
  

75/0 

 ADCزاويـة  سـاز  نيم MDو  ABxزاويـة  سـاز  نيم MBالاضلع است و  متوازي ABCDدر شكل مقابل چهارضلعي  8
  چند درجه است؟ Mزاوية است. 
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  10 جمع بارم 
 


